

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 13.10.2022

în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,
la care participă 14 consilieri locali din totalul de 19 în funcție

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 785 din data de 13.10.2022, acesta a fost convocat în ședință extraordinară, în procedură de îndată.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție, 14 sunt prezenți. Au anunțat că nu pot participa la ședința de astăzi a Consiliului Local, domnul consilier local Vasile Răzvan Delcea, domnul consilier local Ragabeja Eugen, domnul consilier local Vilcea Iulian, doamna consilier local Mohora Steluța și doamna consilier local Atheneu Aura.

Domnul Secretar general jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 07.10.2022 care este aprobat în forma tehnoredactată cu 14 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință Lambă Daniel prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele nr. 94/28.07.2021

Inițiator: Primarul municipiului Turnu Măgurele

Comisie de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, agricultură, gospodărie comunală, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, servicii și comerț.

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 14 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Domnul Primar: referitor la acest proiect pot să vă spun că, în urma actualizării documentației de atribuire a contractului de proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului, a fost inițiată o nouă procedură de achiziție în cadrul căreia au fost înscriși 7 operatori economici. La data limită stabilită pentru depunerea ofertelor a fost depusă o singură ofertă, care a parcurs toate etapele de evaluare prevăzute de legislația națională în domeniul achizițiilor. În etapa de evaluare financiară a ofertelor, s-a constatat faptul că oferta financiară a operatorului participant depășește valoarea estimată a achiziției cu un procent care se încadrează în limitele permise de legislația națională. În urma reactualizării devizului general și ca urmare a majorării cheltuielilor eligibile și neeligibile, datorită situației economice actuale neexistență la momentul depunerii proiectului, după declararea câștigătorului, am înaintat documentația către Ministerul Transporturilor în vederea încheierii unui act adițional de mărire a valorii contractului. Documentația a fost verificată de Minister și este în regulă, reactualizarea cheltuielilor mai sus menționate fiind transpuse în proiectul de hotărâre pe care astăzi îl supun spre aprobarea dumneavoastră. După adoptarea acestui proiect Ministerul ne va convoca pentru semnarea actului adițional la contractul de finanțare inițial. Odată cu semnarea actului adițional se va desemna câștigătorul, și se va da ordin de începere a lucrărilor de proiectare și execuție la port.

Domnul consilier local Mușat Tudorel: acolo, în port, sunt multe societăți care desfășoară activități. Vreau să știu și eu, ce se întâmplă acum cu ele, acestea având contract de închiriere acolo, cum se va desfășura implemenarea acestui proiect, deoarece nu am văzut și noi nici o planșă sau o machetă ca să ne putem face o idee, de cum va arăta portul după modernizare, pentru că suntem și noi întrebați de cetățeni și nu știm ce să le spunem.

Domnul Primar: domnule Secretar general, administrația locală, în procesul verbal al vreunei ședințe de consiliu, când am avut pe ordinea de zi proiecte în legătură cu portul,

au existat solicitări ale domnilor consilieri locali Daciu Georgel și Mușat Tudorel să vadă proiectul?

Doamna Preda Eugenia – consilier superior Serviciul juridic și administrație publică locală: o să verificăm domnule Primar.

Domnul Primar: mâine dimineață verificați, iar în cazul în care există, mă informați. Procedurile legale existente astăzi în România prevăd faptul că, atunci când se face o investiție, la momentul când se dă ordin de începere a lucrărilor se predă amplasamentul. Amplasamentul este al executantului pe perioada efectuării lucrărilor, astfel că de tot ce se întâmplă acolo răspunde executantul. Există și în lege posibilitatea, iar în contractele de închiriere pe care le are acolo S.C. LOCAL URBAN S.R.L., prestatorul de servicii în port, și sunt trei de cereale, și S.C.A.E.P. GIURGIU S.A. care se ocupă de partea cu macarale, există o clauză asupra faptului că oricând se poate rezilia contractul dacă există o astfel de investiție. Astfel din punct de vedere juridic, să presupunem că ar exista o acțiune în instanță, aceasta ar fi pierdută. Unii dintre operatorii de acolo au auzit de această investiție, astfel eu am chemat la discuții pe S.C.A.E.P. GIURGIU S.A. și alți operatori de cereale, și le-am spus că la momentul când se va declara câștigătorul și se vor fi terminat toate procedurile, voi purta o discuție cu constructorul pentru a-i solicita, dacă va putea să lucreze pe zone, astfel încât operatorii să poată să se mute de la unul la altul și să își desfășoare activitatea în continuare. Privind din punct de vedere moral, noi nu putem să-i închidem pentru că ei operează doar când este campania agricolă, în luna iunie sau septembrie, dar pentru că sunt și deținători de depozite de cereale și în funcție de prețul cerealelor au activitate în ceea ce privește exportul. Va exista, cu siguranță o discuție cu, constructorul astfel încât să le permitem acestor operatori economici, să se comaseze și să își poată muta de la unul la altul activitățile. Să sperăm că va exista înțelegere din partea constructorului.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre nr.1, acesta fiind adoptat cu 14 voturi pentru.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte de ședință declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Lambă Daniel

SECRETAR GENERAL,
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,
Insp.Iordănescu Marius Emilian